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Úvodník
Vážení občania, čitatelia, po dlhoročnej odmlke sa Vám do-
stávajú do rúk obecné noviny – Obecný spravodajca. Veľmi 
nás teší, že Vám opäť môžeme prinášať informatívny a zau-
jímavý obsah o dianí v našej obci. Tento rok sa môžete tešiť 
na dve vydania a dnes Vám predstavujeme to prvé.

Toto číslo je výnimočné nielen tým, že je vydané po tak dl-
hej dobe, ale je aj prvé po zmene vo vedení obce. Práve preto 
by sme ho chceli venovať predstaveniu nového starostu, jeho 
vízii a doposiaľ uskutočneným a rozbehnutým projektom, 
finančnej a materiálnej situácii obce a v neposlednom rade 
kultúre, ktorú by sme chceli opäť oživiť.

Vážení občania, priatelia,
na úvod mi dovoľte sa ešte raz poďakovať za dôveru, ktorú ste mi 
vo voľbách preukázali. Budem sa snažiť, aby som počas svojho 
mandátu naplnil čo najviac mojich vízii v prospech našej obce. 
Po mojom zvolení sa môj postoj nedelí na tých, ktorí mi hlas 
dali, a tých, ktorí nie. Naopak, som presvedčený, že len spoloč-
nou prácou, úsilím, súdržnosťou a toleranciou sa nám podarí 
z našej obce vybudovať prosperujúce, fungujúce, finančne sta-
bilné a kultúrne miesto.

Funkcia, ktorú zastávam, prináša so sebou veľkú zodpoved-
nosť. Pevne dúfam, že moje odhodlanie a schopnosti prinesú už 
čoskoro nové a prospešné projekty. 

-pokračovanie na str. 2-

Príhovor starostu
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Voľby do orgánov samospráv sa konali 
29. októbra 2022. Za starostu obce bol 
zvolený Roman Mičega a 28. novembra 
2022 na ustanovujúcom zasadnutí 
oficiálne prevzal úrad. Po prijatí insígnií 
od bývalého starostu Antona Horečného 
zložil svoj sľub a následne požiadal 
novozvolených poslancov obecného 
zastupiteľstva o zloženie sľubu.

Poslancami obecného zastupiteľstva sa 
stali:
Bc. Marek Cíbik, Patrik Hejdiš, Bc. Matúš 
Ješko, Mgr. Tomáš Ješko, Mgr. Karina Pé-
nzešová, Damián Ševčík, Mgr.Alexandra 
Škodová.

Jedným z dôležitých bodov ustanovujú-
ceho rokovania bolo aj zriadenie stálych 
komisií obecného zastupiteľstva. Tých je 
celkovo šesť a ich zloženie je nasledovné:

1. Komisia pre ochranu verejného záuj-
mu. Členovia: Mgr. Karina Pénzešová, 
Damián Ševčík, Mgr. Alexandra Škodová, 

predseda komisie: Mgr. Tomáš Ješko
2. Komisia pre financie, majetok a podni-
kanie. Členovia: Mgr. Eduard Filo, Marek 
Cíbik, predseda: Mgr. Karin Pénzešová
3. Komisia pre územné plánovanie, sta-
vebné investície a životné prostredie. 
Členovia: Anton Mičatka, Matúš Blaho, 
predseda: Patrik Hejdiš
4. Komisia pre kultúru, médiá a názvo-
slovie. Členovia: Blanka Škodová, Soňa 
Holíčková, Barbora Kadlecová, Ľudmila 
Žúžiová, predseda: Mgr. Alexandra Ško-
dová
5. Komisia pre školstvo, zdravotníctvo, 
sociálne a bytové veci. Členovia: Petra 
Holíčková, Ivona Hejdišová, predseda: 
Damián Ševčík
6. Komisia pre šport a mládež. Členovia: 
Mgr. Tomáš Ješko, Marek Cíbik, predse-
da: Bc. Matúš Ješko

Na treťom rokovaní obecných poslancov, 
ktoré sa konalo 16. februára 2023, bol za 
zástupcu starostu obce zvolený Bc. Marek 
Cíbik.

Voľby sa niesli v znamení zmien vo vedení
Milí občania 
žijúci v Skalke 
nad Váhom.
Obraciam sa na Vás s prosbou, 
ktorá môže byť pre mnohých z Vás 
netradičná. Tak ako v iných obciach, 
aj v Skalke nad Váhom žije mnoho 
ľudí, ktorí sú jej dlhoročnými 
obyvateľmi, avšak trvalý pobyt majú 
stále na inom mieste. 

Táto skutočnosť nielen že skresľuje 
reálny počet obyvateľov, ale 
samospráva prichádza aj o nemalé 
finančné prostriedky od štátu 
v podobe podielových daní. Tie 
sa tak ročne znížia aj o niekoľko 
tisíc eur, ktoré by sme vedeli 
použiť na rozvoj, ďalšie aktivity, 
zveľaďovanie a rast.

Preto tí, ktorí sa už dlhšie chystáte 
stať sa našimi obyvateľmi, neváhajte 
a navštívte nás na obecnom úrade.

Zároveň Vás prosím, aby ste si 
splnili svoju oznamovaciu povinnosť 
v prípade poplatku za komunálne 
odpady a tento poplatok uhrádzali 
našej obci, teda tam, kde reálne 
odpad produkujete.

-pokračovanie- Počas volebnej kampane som si uvedomoval 
problémy a ťažkosti, ktorým obec čelí. Avšak po svojom zvolení 
som zistil, že problematických oblastí je oveľa viac. 

Nie som zástanca vracania sa do minulosti, chcem sa pozerať 
vpred. Ale je pre mňa veľmi dôležité, aby ste boli ako obyvatelia 
informovaní o skutočnom stave našej samosprávy. Mandát za-
stávam približne osem mesiacov a spolu s celým obecným úra-
dom sa snažíme, aby ste negatívne dopady cítili čo najmenej. 
Pravda je však taká, že okrem chýbajúcich financií, množstva 
absentujúcej dokumentácie a zavádzajúcich informácií od 
predchádzajúceho vedenia nám veľmi dlho neboli odovzda-
né prístupy k softvérovým aplikáciám, kľúče, dokumenty a iné 
informácie, potrebné pre základné fungovanie obce. 

Poradili sme si a verím, že aj toto bola skúška, ktorá nás zocelila 
a pripravila na ďalšie úspešné fungovanie. Už vyššie som spomí-
nal, že obec na tom nie je finančne dobre. V tomto vydaní Vám 

chceme zhrnúť najväčšie a najzásadnejšie informácie o jej stave. 
Tieto informácie sú podložené aj auditom, ktorý bol vykonaný 
28.7.2023 a je súčasťou tohto čísla. Zároveň je dostupný aj na na-
šich webových stránkach.

Ako starosta by som Vás chcel poprosiť o pomoc so zveľaďova-
ním a rozvojom obce alebo pri kultúrnych a športových podu-
jatiach. Sme otvorení novým nápadom a podnetom, a samo-
zrejme, dvere u mňa máte otvorené.

Verím, že Vám tieto skutočnosti pomôžu pochopiť, že napriek 
tomu, že sa Vám možno zdá, že za osem mesiacov sa v obci nič 
neudialo, opak je pravdou. Z náročnej štartovacej pozície sme 
dokázali rozbehnúť množstvo projektov a aktivít. Niekedy tie 
malé, pre iných neviditeľné krôčky vedú k veľkým a úspešným 
cieľom.

Ďakujem Vám za Vašu dôveru. Váš starosta Roman Mičega.
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Aký je stav obce Skalka nad Váhom
Začiatky volebného obdobia môžu byť veľmi náročné a dôležitým faktorom je určite zistiť stav, v akom nové vedenie obec prebralo.

Chodníky a miestne komunikácie
Chodníky a komunikácie sú v nevyho-
vujúcom stave. Ešte predtým, ako bude 
obec pracovať na ich rekonštrukcii, plá-
nuje vyriešiť problém chýbajúcej kanali-
zácie. Tá totiž v súčasnosti chýba vo viac 
ako 80% obce. A preto tieto opravy budú 
realizované až po jej vybudovaní.

Dopravné značenia a križovatky
Dopravné značenie v našej obci nie je 
dobre riešené. Na mnohých miestach 
chýbajú potrebné značky. Najväčším 
problémom je križovatka v Újazde. Na 
mieste, kde sa nachádza autobusová za-
stávka, hrozí občanom nebezpečenstvo.

Základná škola s materskou školou
Kanalizácia pod budovou je aktuál-
ne v havarijnom stave. Predchádzajú-
ce opravy potrubia boli neprofesionál-
ne a nedostačujúce. Hrozí ich prasknutie 
a zaplavenie skladových priestorov.

Obecný úrad
Budova je bez zateplenia a úprav vonkaj-
ších stien. Pivničné priestory sú zaplavo-
vané vplyvom vedľajšieho kanalizačného 
potrubia.

Futbalový štadión 
Budova futbalového štadiónu je v hava-
rijnom stave. Cez strechu tribúny a z te-
rasy zateká do šatní a ostatných miest-
ností. Tento problém má na svedomí 
opadávanie omietok a chátranie celého 
objektu. Problémom je aj to, že budova je 
bez zateplenia a vykurovania.

Nájomné byty 
Vykurovacie kotle sú zastaralé a už sa ne-
vyrábajú. Bude potrebná ich výmena. 
V bytoch sa tvorí zdraviu škodlivá ple-
seň, rozvody vody sú hrdzavé a hrozí ich 
pretrhnutie. Po kontrole všetkých venti-
lov bola zistená ich nesprávna inštalácia. 

Verejné osvetlenie 
Zastaralé osvetlenie obce je v katastrofál-
nom stave. Zatekanie vody je dôvodom 
častých výpadkov a nefunkčnosti. Na-
priek tomu, že bývalý starosta bol oslo-
vovaný firmami ohľadom modernizácie 
osvetlenia, ktoré by zabezpečilo nielen 
zlepšenie osvetlenia obce, ale aj zníženie 
cien energií, k riešeniu uvedeného prob-
lému nedošlo.Obecný rozhlas 

Technológia obecného rozhlasu je zastaralá. To má za následok aj jeho nedostatočnú 
funkčnosť. V obci pozorujeme výpadky, čo môže mať na svedomí ohrozenie bezpeč-
nosti a informovanosti obyvateľov.

Autobusová stanica
Objekt, umiestnený v centre obce, je vi-
zuálne neatraktívny a zastaralý. Rekon-
štrukcia autobusovej stanice sa spo-
mínala veľmi často, ale bývalé vedenie 
nepodniklo žiadne kroky, ktoré by tento 
stav riešili.

Centrum sociálnych služieb (CSS) 
Budova CSS je v havarijnom stave 
a chátra z dôvodu zatekania. Omiet-
ka odpadáva z vnútorných aj vonkajších 
stien. Je potrebná výmena podláh a dve-
rí. Napriek dlhoročnému problému bý-
valé vedenie situáciu neriešilo.
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Začiatok nového volebného obdobia prináša so sebou veľké očakávania najmä zo strany voličov. Ak nové vedenie prichádza do dobre 
fungujúceho úradu, môžu byť očakávania voličov splnené relatívne rýchlo. Bohužiaľ, v praxi sa na Obecnom úrade v Skalke nad Vá-
hom po prevzatí úradu stretli s úplne inou realitou.

Finančná stránka a hospodárenie boli počas predchádzajúcich volebných období veľmi smutné. V nasledujúcich riadkoch spomí-
name tie najhlavnejšie informácie, kvôli ktorým je obec momentálne zadĺžená. Napriek tomu robí súčasné vedenie všetko pre to, 
aby sa dlhy načas splácali a zároveň sa mohla Skalka nad Váhom rozvíjať.

predkladáme Vám informáciu o skutočnostiach, ktoré sme zistili 
pri overení individuálnej účtovnej závierky zostavenej za obdo-
bie: 01.01.2022 - 31.12.2022. 
Pri audite sme použili všetky audítorské postupy, ktoré sú za-
merané na overenie existencie a právneho nároku na majetok 
a existenciu záväzkov, správnosť zúčtovania nákladov a výnosov 
do účtovného obdobia roku 2022, vykázanie správnosti hospo-
dárskeho výsledku, ako aj hospodárenia obce. Taktiež sme zis-
ťovali, či boli dodržané pravidlá a povinnosti vyplývajúce podľa 
požiadaviek zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách 
platných v SR pre územnú samosprávu. Ďalej sme sa zamerali aj 
na dodržiavanie postupov účtovania pre rozpočtové a príspev-
kové organizácie.

Pri overovaní účtovnej závierky zostavenej za účtovné obdobie 
01.01.2022 – 31.12.2022 sme zistili nasledovné skutočnosti: 

1. Rozpočet obce za rok 2022 bol zverejnený na webovej strán-
ke obce, ale nebol zverejnený položkový, čím sme následne zis-
tili, že bývalý starosta obce p. Horečný na základe vydaného 
„Rozpočtového opatrenia starostu obce“ presúval podľa potre-
by financie medzi jednotlivými položkami rozpočtu. Týmto bo-
li porušené ustanovenia zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových 
pravidlách platných v SR pre územnú samosprávu, pretože pre-
sun medzi jednotlivými položkami rozpočtu je možný len na zá-
klade uznesenia obecného zastupiteľstva. 

2. Na základe pokynu bývalého starostu obce p. Horečného boli 
vykonané prevody finančných prostriedkov z fondu opráv byto-
viek, a to nasledovne: 

•	27.06.2022 – prevod 4.200,00 € – dotácia na originálne 
kompetencie ZŠ a MŠ

•	30.08.2022 – prevod 3.000,00 € – dotácia na dofinan-
covanie ZŠ a MŠ

•	08.08.2022 – prevod 19.500,00 €

Kultúrny dom
Rekonštrukcia kultúrneho domu sa za-
čala na základe Programu rozvoja vidie-
ka v r. 2007 - 2013. Pri rekonštrukcii kul-
túrneho domu sa vykonali práce naviac 
v hodnote 149.068,38 €. Keďže obec ne-
zaplatila faktúry za naviac vykonané prá-
ce, bol podaný podnet na súd. Obec súd-
ny spor prehrala a vznikla jej povinnosť 
uhradiť plnú sumu aj spolu so sankciami 
73.586,70 €, čo spolu činí ​​222.655,08 €.
Zobratý úver bol v hodnote 390.000 €, 
ktorý bol použitý na úhradu istiny vy-
plývajúcej z právoplatného rozhodnutia 
o schválení zmieru strán súdneho sporu 
a na refinancovanie dvoch úverov v Pri-
ma banke.
Na úhradu sankcií bol zobratý kontoko-
rentný úver vo výške 77.000 €, ktorý bol 
splatený.
K 30.6.2023 ostáva splatiť 253.500 €.

Bytový dom - nájomné byty
Samostatný účet pre fond opráv existu-
je približne dva roky. Dovtedy mala obec 
pre bytový dom jeden spoločný účet, čo 
spôsobovalo chaos v hospodárení s finan-
ciami obce a v účtovníctve. Keďže finan-
cie z tohto účtu boli používané v značnej 
miere na bežné výdavky obce (nie bytov-
ky), vo fonde opráv nebolo dostatočné 
množstvo prostriedkov. Treba zdôrazniť, 
že fond opráv je tvorený z nájmov obyva-
teľov bytovky.
Pri hospodárení s nájomnými bytmi 
bola porušená finančná disciplína a obec 
(čiže my občania) bude musieť doplatiť 
do fondu opráv ešte 15.700 €.

Odstupné a preplatenie dovolenky
Bývalému starostovi bolo vyplatené od-
stupné po zániku mandátu vo výške päť-
násobku jeho priemerného mesačného 

platu. Celková suma aj s odvodmi bola 
17.732,29 €. Samozrejme, zo zákona mal 
na to právo a nikto toto vyplatenie ne-
spochybňoval. Nakoľko ale išlo o  veľ-
mi vysokú čiastku a pán Horečný vedel 
o zlej finančnej situácii obce, snažil sa 
s  ním nový starosta dohodnúť na splát-
kovom kalendári. Avšak zo strany pána 
Horečného nebola vôľa, iba hrozba rieše-
nia situácie súdnou cestou. Naviac si ešte 
požiadal o preplatenie dovolenky vo výš-
ke 3.217,90 €, čo mu ale obecné zastupi-
teľstvo neodsúhlasilo.

Nájomné zmluvy
Pri kontrole nájomných zmlúv s obcou 
bolo zistené, že výšky nájmov nehnu-
teľnosti a pozemkov boli nastavené veľ-
mi nízko. V niektorých prípadoch nebo-
la zohľadnená ani inflačná doložka. Obec 
tak prišla o nemalé finančné prostriedky.

Finančná situácia obce

Finančný audit predstavuje východiskový bod pre ďalšie obdobie fungovania akéhokoľvek podniku, úradu alebo organizácie. 
Po dlhej dobe dostávame informácie o výsledkoch tohto auditu, ktoré by mali byť verejne prístupné.

SPRÁVA Z AUDITU INDIVIDUÁLNEJ ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY k 31.12.2022. Obec Skalka nad Váhom.

Finančný audit obce

Vážený pán starosta, 
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Ku dňu vykonania auditu obec dlží na účet fondu opráv bytov-
ky sumu 15.700,00 €

3. Počet detí, ktoré navštevujú základnú školu, je 11, čo je veľmi 
málo. Obec musí vo významnej časti financovať prevádzku zá-
kladnej školy z vlastných finančných zdrojov, čo je neefektívne 
pri tak malom počte detí. V roku 2022 bolo schválené uznesenie 
o dofinancovaní základnej školy v hodnote 10.800,00 €. Pri tak 
malom rozpočte obce (podielových daniach a príjmoch z daní 
a poplatkov) ide o významnú finančnú záťaž.  
Odporúčame zvážiť ďalšie pokračovanie fungovania základnej 
školy v zriaďovateľskej kompetencii obce. 

4. Bývalý starosta obce p. Horečný pri ukončení svojho funkčné-
ho obdobia predložil žiadosť o vyplatenie zostatku nevyčerpanej 
dovolenky v počte 27 dní. Vo svojej žiadosti žiadnym spôsobom 
nezdôvodnil, prečo si dovolenku nečerpal, aké boli dôvody na jej 
nečerpanie. Uvedená žiadosť je v rozpore so zásadami odmeňo-
vania, a preto by mu dovolenka nemala byť preplatená. K uvede-
nej problematike by mala zaujať svoje stanovisko aj hlavná kon-
trolórka obce. 

5. Neúmerne vysoké výdavky na stavbu plotu „Skalanka“. Plot sa 
začal stavať v roku 2021 a na jeho výstavbu schválilo obecné za-
stupiteľstvo rozpočet vo výške 5.000,00 €. Následne na podnet 
bývalého starostu obce p. Horečného poslanci schválili navýše-
nie rozpočtu na výstavbu na sumu 20.000 €. Bolo by vhodné pre-
skúmať opodstatnenosť vynaložených výdavkov na stavbu plota. 

6. Obec počas roku 2022 zrealizovala rekonštrukčné práce na 
opravách kaplniek, ktoré sú majetkom Rímskokatolíckej cirkvi, 
Farnosť Skalka nad Váhom. Celková hodnota preinvestova-
ných financií na opravu kaplniek za rok 2022 predstavovala su-
mu 10.918,55 €. Obec má v dlhodobom 30-ročnom prenájme 
pozemky na cintorínoch za symbolickú hodnotu 1,00 €/rok. 

V zmysle uzatvorenej Nájomnej zmluvy medzi prenajímateľom 
Rímskokatolíckou cirkvou, Farnosť Skalka nad Váhom a nájom-
com, ktorým je obec Skalka nad Váhom, nie sú dohodnuté také-
to práce. Obec konala pri oprave cudzieho majetku nad rámec 
uzatvorenej zmluvy.

7. Rekonštrukcia kultúrneho domu bola v celkovej výš-
ke 601.794,15 €. Finančné prostriedky z EÚ boli vo výške 
441.400,79 €, vlastné zdroje obce boli vo výške 11.321,98 €. Ná-
sledne boli odsúhlasené práce naviac vo výške 149.068,38 €. Bo-
lo by vhodné podrobiť kontrole faktúry na oprávnenosť nárastu 
prác pri rekonštrukcii kultúrneho domu.

8. Obec momentálne bojuje s nedostatkom finančných pro-
striedkov, aby mohla zabezpečiť svoje riadne fungovanie. Jed-
ným zo zdrojov zvýšenia príjmov rozpočtu je zvýšenie dane 
z nehnuteľností, ktorá sa nezvyšovala veľmi dlhé obdobie, a za-
vedenie (schválenie) poplatku za rozvoj, nakoľko obec má vý-
znamný potenciál rozvíjať sa. Má významnú polohu pri meste 
Trenčín, na území ktorého je veľký počet firiem s množstvom 
pracovných príležitostí. Ďalším zdrojom príjmu do rozpočtu ob-
ce je zvýšenie podielových daní vo vzťahu k prihlásenému počtu 
obyvateľov. Je potrebné apelovať na obyvateľov, aby sa prihlásili 
v obci k trvalému pobytu. 

Na základe vykonaného auditu sme zistili, že účtovníctvo, ako aj 
zostavená účtovná závierka obce Skalka nad Váhom za účtovné 
obdobie 01.01.2022-31.12.2022 sú vedené správne a účtovná zá-
vierka vykazuje správne zostatky majetku a záväzkov.
 
Ing. Jana Tomšíková,CA
Štatutárny audítor, Licencia SKAU 454
DOMINANT AUDIT s.r.o.
J. Zemana 99, 911 01  Trenčín
Licencia SKAU 319

Doteraz sa podarilo

Vypracovanie komunitného plánu pre roky 2023 - 2030 
Tento strategický dokument je povinnou podmienkou pre žia-
dosti o dotácie a zapojenie sa do výziev. Posledný vypracovaný 
komunitný plán bol pre obdobie rokov 2015 - 2020. Tým pádom 
sa obec Skalka nad Váhom nemohla zapojiť do projektov ani čer-
pať financie počas niekoľkých rokov. 

Vypracovanie plánu hospodárskeho a sociálneho
rozvoja (PHSR)
Tento dokument je ďalší strategický dokument, ktorý je nutnou 
súčasťou žiadostí o dotácie. Dotácie by mali byť jedným z efek-
tívnych spôsobov financovania obce. 

Podniknuté kroky pre vytvorenie územného plánu 
Nebol vypracovaný územný plán, ktorý musí mať každá obec 
po schválení nového stavebného zákona v roku 2024. Vytvorenie 
územného plánu obce je rozbehnuté. Prebehlo verejné obstará-
vanie a realizácia pokračuje podľa zadania. 

Výmena obecného osvetlenia 
Aktuálne prebiehajú rokovania s firmami ohľadom realizácie 
výmeny na verejného osvetlenia. Predpokladané financovanie 
bude zabezpečené prostredníctvom environmentálneho fondu 
formou úveru. Po výmene súčasného osvetlenia za LED svetlá 
obec ušetrí na energiách. Prebieha svetelný a energetický audit, 
na základe ktorého bude uskutočnená realizácia výmeny svetiel.
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Plánované zmeny a výzvy
Realizácia rozšírenia vodovodu 
2023 - 2026
Ide konkrétne o cestu zo Skalky nad 
Váhom smerom na Hrabovku. Aj keď 
časť vodovodu je na tejto ceste k dispo-
zícii, ostáva ešte veľa miest a domov bez 
možnosti pripojenia na verejný vodovod. 
Možnosť napojenia sa na zdroj pitnej 
vody prinesie úžitok všetkým obyvate-
ľom Skalky nad Váhom. Aktuálne bola 
podaná výzva na environmentálny fond 
a rozbehnuté sú ďalšie jednania ohľadom 
realizácie rozšírenia vodovodu. 

Dobudovanie a oprava kanalizácie 
2023 - 2026
Dobudovanie kanalizácie by malo byť re-
alizované v rámci celej obce. Momentál-
ne prebiehajú rokovania ohľadom finan-
covania tohto projektu. Celá kanalizácia 
by mala byť financovaná z environmen-
tálnych fondov. Náročnosť projektu je 
nepochybná. Kľúčové bude predovšet-
kým zvládnuť administratívne záležitosti 
a koordináciu všetkých stavebných prác.

Oprava Centra sociálnych služieb 
v Skalke nad Váhom
Komfort ľudí vo vyššom veku by mala 
byť jednou z hlavných priorít obce. 
Starosta spolu s riaditeľkou Centra so-
ciálnych služieb Monikou Psotnou sa 
snažia zohnať financie na rekonštruk-
ciu budovy, ktorá je v havarijnom stave. 
V budúcnosti sa plánuje nadstavenie ďal-
šieho poschodia. 
Bola podaná žiadosť v rámci plánu 

obnovy na realizáciu výstavby dvoch 
domčekov v hodnote 1.460.000 €, ktoré 
budú súčasťou Centra sociálnych služieb. 
Okrem nadstavby ďalšieho poschodia 
sa plánuje aj maľovanie, zateplenie a iné 
drobné stavebné práce. Sociálny dom 
bude môcť ubytovať viac ľudí, ktorí tu 
budú mať pohodlie, ktoré si zaslúžia.

Renovácia autobusovej stanice
Autobusová stanica je dlhodobo v zlom 
technickom stave. Práve toto miesto 
považujeme za centrum obce a rozhod-
ne nevyzerá reprezentatívne. Plán obce 
je jasný - renovácia autobusovej stani-
ce nezvýši iba estetickú stránku centra 
obce, ale aj bezpečnosť. Okrem toho je 
projekt doplnený o prídavný projekt – 

trhovisko, ktorého súčasťou by mala byť 
aj oddychová zóna s lavičkami, kde môžu 
občania tráviť voľný čas. Trhovisko by 
malo slúžiť aj na kultúrne a spoločen-
ské podujatia. Uskutočnili sa geodetické 
práce, na základe ktorých sa spracováva 
štúdia celej autobusovej stanice. Tá bude 
spracovaná aj vo forme 3D vizualizácie 
a bude zverejnená na webovej stránke 
obce. 

Starosta predstavil projekt aj riaditeľo-
vi COOP Jednota a momentálne s ním 
rokuje o rekonštrukcii danej budovy. 
Zámerom je, aby bol projekt renovácie 
autobusovej stanice zladený s projektom 
rekonštrukcie predajne COOP Jednota. 

Rekonštrukcia základnej a mater-
skej školy 
Bol schválený nový zriaďovateľ Základ-
nej a materskej školy. Vďaka tomu sa roz-
behli výzvy a dotácie na zateplenie celej 

Obecný úrad uzavrel zmluvu ohľadom
kybernetickej bezpečnosti
Kybernetická bezpečnosť je povinná a v prípade kontroly a ne-
splnenia tejto podmienky by hrozila obci pokuta až do výšky 
300.000 €

DCOM
Dátové centrum obcí a miest, v skratke DCOM, je nadrezort-
ný informačný systém pre samosprávu. Ponúka nielen elektro-
nické služby, ale aj desať integrácií na ostatné registre a databázy 
verejnej správy a zároveň aj prepojenie na pôvodný informačný 
systém samospráv. Vďaka tomu zahŕňa celú agendu, vyplývajúcu 
z originálnych kompetencií samospráv.

Čo sme získali:
Úspora financií – obec neplatí za implementáciu, iba za prevádz-

ku systému. V cene sú automaticky aj aktualizácie IS DCOM 
a pridávanie a vylepšovanie funkcionalít systému.

Hardvérové vybavenie – vďaka projektu DCOM získala obec za-
darmo značkové osobné počítače a notebooky, vhodné na výkon 
administratívnej činnosti, a tiež potrebné softvérové vybavenie 

Automatizácia procesov – znamená postupné zlepšenie úrovne 
pracovného komfortu zamestnancov úradu. Mnohé úkony, kto-
ré dnes musia vykonávať manuálne, a údaje, ktoré je potrebné 
prácne hľadať a overovať, zrealizuje informačný systém DCOM 
automaticky.

Vyššia transparentnosť úradných procesov a široké možnosti vy-
užitia štatistických údajov zo systému nám umožnia zlepšiť pre-
hľad o správe obce.
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budovy a vybudovanie nových priesto-
rov a telocvične. Plánuje sa aj prepojenie 
detského ihriska v škole s rekonštrukciou 
celej autobusovej zastávky, takže bude 
súčasťou tohto projektu. 

Nájomne byty
Na obecnom zastupiteľstve bol schválený 
investičný zámer vybudovať v Skalke nad 
Váhom nájomné byty. Naša obec sa ne-
ustále rozrastá a nájomné byty by mohli 
byť vhodné pre nových ľudí, ktorí sa chcú 
sem presťahovať, ale aj pre tunajších oby-
vateľov.

Detské ihriská
Po realizácii detského ihriska v Újazde je 
vypracovaná ďalšia projektová dokumen-
tácia a podklady na realizáciu nového 
detského ihriska v hodnote približne 
22.000 € v spolupráci s MAS Vršatec. 
Taktiež je podaná žiadosť na výstavbu 
inkluzívneho ihriska v sume približne 
55.000 €. 

Nový traktor
Je podaná výzva cez enviromentálny 
fond na nákup nového traktora v hodno-
te 80.000 €. 

Nenávratný finančný príspevok
Bola podaná a schválená žiadosť na pod-
poru operácií zameraných na riešenie 
migračných výziev v dôsledku vojenskej 
agresie voči Ukrajine v sume 20.800 €.  

Kamerový systém
Je vypracovaná cenová ponuka na kame-
rový systém.

Lekár a lekáreň
V rámci skvalitnenia služieb občanom je 
v záujme obce zabezpečiť lekára a lekáreň 
v priestoroch budovy obecného úradu.

Milé deti Sudoku pre deti
Namaľujte  obrázok na tému Skalka nad Váhom a pošli-
te nám ho poštou alebo doneste osobne na obecný úrad. 
Staňte sa aj vy súčasťou nášho spravodajcu.

Obrázky uverejníme v nasledujúcom čísle. Nezabudnite 
uviesť svoje meno a vek.

Deti, do chýbajúcich políčok dokreslite obláčik, slniečko, kvapku ale-
bo blesk tak, aby sa v každom hrubo vytlačenom štvorci (4) nachá-
dzali všetky štyri symboly. Nezabudnite však, že v každom riadku ani 
stĺpci (veľkého štvorca) sa nesmie nachádzať rovnaký symbol dvakrát. 
Ak si nebudete vedieť rady, nebojte sa poprosiť o pomoc rodiča ale-
bo kamaráta.

Erb obce
Symboly obce sú dôležitou súčasťou jej identity, histórie a prezentácie. Tú našu charakterizujú tri základné 
symboly. Dokážete ich v tomto momente vymenovať? Ak nie, nevadí, prezradíme Vám o nich viac v nasle-
dujúcich riadkoch.

Základné tri symboly sú erb, pečať a vlajka. Postupne si ich predstavíme a začneme erbom, ktorý môžete vi-
dieť aj na obrázku.

Ako ste si mohli všimnúť, obec Skalka nad Váhom má dokonca dve verzie erbu. V pr-
vom prevedení má modrý štít, kde zo spodného okraja vyrastá strieborná skala. Z jej 
vrcholu vyrastajú tri strieborné, zlatom prepásané ľalie na zlatých listnatých stopkách. Znamenie je umiestnené 
v dolu zaoblenom, tzv. neskorogotickom alebo španielskom heraldickom štíte. Aj keď sa v minulosti v heraldic-
kej tvorbe používali rôzne tvary štítov, tento je v našej erbovej tvorbe najbežnejší a používa sa vo všetkých he-
raldických katalógoch s erbami miest a obcí. Vo väčšom erbe Skalky nad Váhom je doplnený o postavu svätého 
Imricha. Svätec je zobrazený s vystlanou uzavretou korunou, ktorá je zdobená zlatom a perlami. Má zlaté vlasy a 
je oblečený v striebornom rúchu so zlatým lemom a červeným plášťom. V pravici drží tri strieborné ľalie na zla-
tých listnatých stopkách. Teraz už budete vždy pripravení odpovedať na otázku, čo sa nachádza v erbe obce Skal-
ka nad Váhom. Ostatné dva symboly obce predstavíme v ďalšom vydaní.
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Táto akcia sa tento rok skutočne podarila. Mohli sme obdivo-
vať nádherné skalničky a ak ste mali záujem vlastniť jednu z nich 
alebo ste túžili, aby zdobila váš skalný záhon doma, mali ste, sa-
mozrejme, aj možnosť si ich zakúpiť. Výstava sa konala v kultúr-
nom dome a vďaka organizačným schopnostiam pána Klačma-
na bola veľmi úspešná.
Veľmi nás teší, že sa zúčastnujete na podobných udalostiach, pre-
tože prispievate k spoločenskému oživeniu našej obce. Okrem 
výstavy skalničiek sa Obecný úrad Skalky nad Váhom rozhodol 
obohatiť našu obec aj vysadením skalničiek. Výsadba sa uskutoč-
nila v časti obce Skalská Nová Ves pri hlavnej ceste a musíme pri-
znať, že výsledok vyzerá naozaj skvele.

Stavanie májov je obľúbenou tradíciou na celom Slovensku a ani 
naša obec nemohla zostať výnimkou. Je to typický symbol víta-
nia leta. Ak mládenec postaví máj pred domom dievčaťa, zname-
ná to dodnes prejav ich náklonnosti. Viete o niekom, kto postavil 
máj pred domom svojej milovanej? 
Vzhľadom na to, že naša obec zaberá väčšie územie ako iné obce, 
stavanie mája sa uskutočnilo na dvoch miestach - v časti Újazd 
a Skala. Účasť na tomto podujatí bola skutočne vysoká a veľmi 
nás teší, že naša obec ožila. Celý program bol sprevádzaný hud-
bou a dobrou náladou.

Najmilovanejšia osoba v našom živote je naša mama. Mama je tá, 
ktorá nás bude vždy ľúbiť, a preto si jej sviatok zaslúži pozornosť.
Deň matiek sme si uctili v spolupráci so Základnou a mater-
skou školou. Pani učiteľky si s deťmi pripravili krásne vystúpe-
nie a obec im venovala kvietok ako vďaku za ich nekonečnú lás-
ku a starostlivosť.

Výstava skalničiek 
v kultúrnom dome

Stavanie májov

Deň matiek

Nepoznáme väčšiu radosť, ako je tá, 
ktorú zažívajú deti. Je to hlavný dô-
vod, prečo obecný úrad zorganizo-
val zábavný program pre deti v našej 
obci. Celá akcia sa konala na futbalo-
vom ihrisku, kde bolo pripravených 
množstvo zábavných aktivít a atrak-
cií pre najmenších. Medzi tie naj-
obľúbenejšie patrili skákacie hrady 
a maľovanie na tvár. Úsmev na tvá-
rach detí je jednoznačným dôkazom 
úspechu tohto podujatia. Akcie, ako 
bola aj táto, dodávajú našej obci dušu 
a už sa tešíme, že budeme súčasťou 
tej ďalšej.

Deň detí
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50. výročie zlúčenia častí Skalka nad Váhom
Tento rok oslavujeme významné jubileum. 
Prvé náznaky zlučovania predtým samostatných obcí Skaly, 
Skalskej Novej Vsi a Újazdu sa začínajú rysovať na prelome 60.  
a 70. rokov.
Zlúčeniu obcí malo predchádzať zlúčenie Jednotných roľníckych 
družstiev Skala, Skalská Nová Ves a Újazd. 
Výsledkom jednaní, ktoré sa začali už v roku 1971, bol vznik Jed-
notného roľníckeho družstva Skalka k 1. januáru 1973.  

Bezprostredným krokom k vzniku spoločnej obce bola séria ro-
kovaní Rád Miestnych národných výborov Skaly, Skalskej No-

vej Vsi a Újazdu, ktoré sa v jednotlivých obciach  konali v me-
siacoch jún – október 1973. Diskutovalo sa nielen o význame 
zlúčenia z hľadiska hospodárskeho, administratívneho, organi-
začného a o zastúpení Skaly, Skalskej Novej Vsi a Újazdu v orgá-
noch novej spoločnej obce, ale aj o jej názve. Rady MNV jednot-
livých obcí prišli s nasledujúcimi návrhmi:

Rada MNV v Skale: „Skalka pri Trenčíne“
Rada MNV v Skalskej Novej Vsi: „Skala Nová Ves“
Rada MNV v Újazde: „Skalský Nový Újazd“

Prvé ustanovujúce plenárne zasadnutie zlúčených obcí sa kona-
lo 12. decembra 1973 na MNV v Skale (sídlil v dnešnom kul-
túrnom dome). Výsledkom bolo zriadenie finančno – plánova-
cej komisie, komisie pre ochranu verejného poriadku a zvolenie 
funkcionárov a členov Rady MNV v Skalke nad Váhom v tom-
to zložení:

Predseda: Jozef Danek
Tajomník: Jozef Holíček
Poslanci: Jozef Jančo, Ladislav Švančárek, Pavol Mišura, Ire-

na Kováčiková, Augustín Ližičár, Ondrej Michal, Jozef Strnad, 
Róbert Šumichrast, Emília Dubská, Agnesa Kukučová, Ľudovít 
Holúbek, Mária Jančová, Jozef Dúžek, Juliana Orechovská, Emil 
Pikna, Augustín Horečný, Jozef Šumichrast, Augustín Lukšo

PREDSEDOVIA MNV, STAROSTOVIA OD VZNIKU OBCE

Jozef Danek (1974 – 1986), Vladimír Lukšo (1986 – 1990), Pavol 
Šumichrast (1990 – 1994), Ján Gabaj (1994 – 1998), Anton Ho-
rečný (1998 – 2022), Roman Mičega (od 2022)

Radi by sme si pripomenuli a zaspomínali na ľudí, ktorí sa zaslúžili o rozvoj našej obce. Oslava výročia je plánovaná na november. 

Osoby, ktoré sa snažili a snažia zlepšiť život v obci alebo prispeli k jej rozvoju, zviditeľneniu v oblasti kultúry, športu, by nemali byť 
zabudnuté. Vedenie obce Vás preto prosí o pomoc, aby ste navrhli, kto si danú poctu zaslúži. Vaše návrhy posielajte na emailovú ad-
resu: noviny@skalkanadvahom.sk, poštou na adresu obecného úradu: Skala 103, Skalka nad Váhom 91331 alebo sa zastavte osobne. 
Nezabudnite uviesť dôvod, prečo si myslíte, že si daná osoba toto ocenenie zaslúži.

Hlasovanie Rád MNV v Skale, Skalskej Novej Vsi a Újazde o zlúčení sa 
konalo v októbri 1973. Na základe výsledkov hlasovania bolo prijaté 

rozhodnutie, že nová obec prijme názov „Skalka nad Váhom“.

Mesiac čistej obce
Spoločný cieľ nás spája a podujatie Mesiac čistej obce bolo vynikajúcim prí-
kladom toho, ako to môže fungovať. Veľmi si vážime Váš záujem a starost-
livosť o našu obec. Počas tejto akcie mnoho ľudí upratovalo okolie svo-
jich domov, ale aj ďalšie časti, za čo Vám chceme vyjadriť veľkú vďaku. 
Obecný úrad sa postaral o čistenie miestnych komunikácií a jeho za-
mestnanci osobne upratovali aj okolie obecného úradu a  centra 
obce. Podobné akcie posilňujú nielen susedské vzťahy, ale aj pra-
covné tímy. 

Mesiac čistej obce je symbolickým obdobím, no posnažme 
sa udržiavať čistotu počas celého roka.
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Základná škola s materskou v Skalke nad Váhom

Medzinárodné 
výtvarno-literárne sympózium 
ORA ET ARS – SKALKA 2023

Základná škola s materskou v Skalke nad 
Váhom má od 1. augusta 2023 nový ná-
zov: Súkromná základná škola s mater-
skou školou, Skalka nad Váhom 117. Zá-
roveň má nového zriaďovateľa, ktorým je 
Akadémia kvality života, o. z. Skalka nad 
Váhom. Toto občianske združenie tvoria 
profesionáli, ktorí majú viac ako 20-roč-
nú skúsenosť vo vzdelávaní a voľnočaso-
vých aktivitách pre deti, mládež a dospe-
lých, a niekoľkoročnú prax v terapiách 
a koučingu.
Logom školy je Sofia v zmysle múdrosť 
rozumu a srdca. 
Zámerom našej školy je ponúknuť deťom 
a žiakom bezpečné prostredie, v ktorom 
sa budú môcť učiť, rásť, rozvíjať svoje ta-
lenty a schopnosti. 
Vo vzdelávaní dbáme na:

- otvorenú a jasnú komunikáciu s rodič-
mi, žiakmi a širšou komunitou; 
- vzájomnú spoluprácu učiteľov s rodič-

mi, žiakmi a širšou komunitou; 
- rozvoj kritického myslenia a tvorivos-
ti žiakov.

Úlohou školy je pripraviť deti a žiakov 
na osobný a pracovný život v prostredí, 
v ktorom budú môcť hravo a tvorivo roz-
víjať svoje talenty a schopnosti.
Naša škola je miesto rastu nielen pre žia-
kov, ale aj pre pedagogických a odbor-
ných zamestnancov. Je to miesto, kde 
všetci spoločne a slobodne tvoria a uplat-
ňujú svoje silné talenty v prospech celej 
komunity. 

V našej škole neuplatňujeme rozdiely, je 
otvorená pre všetky deti: nadané, bežné, 
so zdravotným znevýhodnením. 
Postupne plánujeme rozšíriť ponuku voľ-
nočasových aktivít pre všetkých žiakov 
a  ponuku terapeutických prístupov pre 
žiakov so zdravotným znevýhodnením. 
Naša škola je miesto pre vzdelávanie, kul-
túrne, spoločenské a športové aktivity 
obce, určené pre žiakov, ich rodičov, sta-
rých rodičov a priaznivcov školy, pre celú 
miestnu komunitu. Naša škola je zároveň 

súčasťou miestnej farnosti a je otvorená 
rozvoju detí v oblasti duchovného dedič-
stva a hodnôt. 
Pedagogickí a odborní zamestnanci ško-
ly sú skúsení, kvalifikovaní odborníci 
s  ľudským a profesionálnym prístupom. 
Táto práca je pre nás všetkých posla-
ním. V  ďalšom období plánujeme rozši-
rovať kapacitu a modernú infraštruktúru. 
V tomto smere už podnikáme prvé kroky. 
Pracujeme zároveň na zriadení novej 
zložky. Keď všetko pôjde dobre, od sep-
tembra 2024 by sme radi otvorili Zák-
ladnú umeleckú školu nielen pre deti, ale 
aj pre dospelých. Opäť bez uplatňovania 
rozdielov. 
Škola, ktorú ponúkame, je miesto, kde 
všetci zúčastnení spolupracujú, usilujú sa 
o kvalitné vzťahy a spolu tvoria učiacu sa 
komunitu. Teraz v septembri začíname 
siať prvé semienka. Veríme, že raz z nich 
vyrastú zdravé stromy. Pretože všetky veľ-
ké veci sa rodia ako malé. 

|| Lubomír a Eva Královci
za zriaďovateľa školy.

Najstaršie pútnické miesto na Slovensku – staro-
bylá Skalka pri Trenčíne, privítalo tento rok opäť 
umelcov – účastníkov 16. ročníka Medzinárod-
ného výtvarno-literárneho sympózia ORA ET 
ARS SKALKA 2023. 
S radosťou môžeme konštatovať, že po vyjad-
rení hlavných organizátorov: Mesta Trenčín 
a  Trenčianskeho osvetového strediska v Tren-
číne v zriaďovateľskej pôsobnosti Trenčianske-
ho samosprávneho kraja a súhlase nitrianske-
ho biskupa J. E. Mons. Viliama Judáka (Pútnické 
miesto Skalka patrí pod správu Nitrianskeho 
biskupstva) sme pristúpili k príprave 16. roční-
ka podujatia. V termíne od 5. do 10. júna 2023 
v areáli Malej a Veľkej Skalky, najmä však v in-
teriéri a exteriéri novopostaveného pútnického 
domu na Malej Skalke, tvorili svoje diela výtvar-
ní a literárni umelci zo Slovenska i zo zahraničia.

Účastníci:
• V Ý T V A R N Á sekcia:
Jan Botek, Ostrožská Nová Ves (ČESKÁ RE-
PUBLIKA)
Mária Jesus Machek-Rivero, Marianka (ŠPA-

NIELSKO/SLOVENSKO)
Garik Sargsyan, Stará Ľubovňa (ARMÉNSKO/
SLOVENSKO)
Bedřiška Znojemská – in memoriam (ČESKÁ 
REPUBLIKA)
Zuzana Augustínová-Boteková, Bratislava
Andrej Svorad Botek, Bratislava
Dominik Monček, Pruské
Andrea Spišaková, Sabinov
Jozef Syrový, Trenčín
Erika Šándorová, Brezno
Jozef Vydrnák, Dubnica nad Váhom

• L I T E R Á R N A sekcia:
Rudolf Dobiáš, Trenčianska Teplá-Dobrá
Miro Mališ, Bratislava
Erik Ondrejička, Bratislava
Jozef Tomášik, Bratislava

• L I T E R Á R N O – F O T O G R A F I C K Á 
sekcia:
Jan Tluka, Trenčín

|| Jozef Vydrnák
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Farnosť Skalka nad Váhom
Hlavná púť v Skalke pri 
Trenčíne 2023

Príhovor
Koncom júla strávila niekoľko dní u nás 
na Skalke v Pútnickom dome skupi-
na pútnikov z Maďarska. Sprevádzali ich 
traja kňazi zo Spoločnosti Božieho slo-
va, pôvodom z juhovýchodnej Ázie, kto-
rí pôsobia v Maďarsku ako misionári. 
Všetci boli naozaj uchvátení krásou Skal-
ky i  celého okolia, ale zvlášť ich prekva-
pila a  ohromila jedna skutočnosť. Jeden 
z kňazov mi položil takúto otázku: „Ako 
je to možné, že vám tu pomáha toľko dob-
rovoľníkov? Videli sme obrovský kus prá-
ce, ktorá je výsledkom obetavosti miest-
nych ľudí. Ako to robíte, že títo ľudia sú 
ochotní nezištne sa starať o toto nádherné 
miesto a zveľaďovať ho?“ 

Jeho obdivné konštatovanie vystihuje to, 
čo často počujeme od návštevníkov Pút-
nického miesta Skalka, ktorí sem prichá-
dzajú z celého Slovenska i zo zahraničia. 
Všetci svorne obdivujú vonkajšiu krá-
su tohto miesta, ale zároveň citlivo vní-
majú, že toto miesto má i svoju vnútornú 
duchovnú silu, ktorú čerpá z pôsobenia 
svätých pustovníkov Sv. Andreja – Svora-
da a  Beňadika, modlitieb mnohých pút-
nikov, čo sme prichádzajú, no v nepo-
slednom rade i z obetavosti tých, ktorí sa 
o toto miesto s láskou starajú. 

Podobnú vašu obetavosť registrujeme 
nielen na našom pútnickom mieste, ale 
rovnako si vážime každú vašu podporu 
a pomoc farnosti i obci. Chcel by som sa 
preto veľmi pekne poďakovať všetkým 
vám, ktorí akýmkoľvek spôsobom po-
máhate na pútnickom mieste, podieľa-
te sa na farských sláveniach a aktivitách 
alebo podporujete všetky dobré diela 
v  našej obci. V  čase, keď mnohí myslia 
iba na seba a  svoj osobný prospech, tre-
ba s vďačnosťou oceniť a povzbudiť tých, 
ktorí sa neuzatvorili vo svojom vlastnom 
sebectve, ale obetujú sa, aby zachovali 
a  zveľadili to, čo prijali od svojich pred-
kov, a odovzdali tieto hodnoty a posto-
je i  ďalším generáciám. Nech vás všet-
kých za to dobrotivý Pán Boh požehnáva 
a štedro odmení!

|| Štefan Bučo,
farár Skalka nad Váhom

Sviatok patrónov Nitrianskej diecézy 
pustovníkov, sv. Andreja-Svorada a Be-
ňadika, oslávili aj tradičnou hlavnou 
púťou na najstaršom pútnickom mies-
te na Slovensku v Skalke pri Trenčíne. 
Program púte bol rozložený do celé-
ho týždňa a začal sa v deň sviatku 17. 
júla a vyvrcholil v nedeľu 23. júla. Ve-
riaci, ktorí v tomto čase navštívili pút-
nické miesto Skalku, mali okrem účasti 
na pútnických sv. omšiach alebo gréc-
kokatolíckych sv. liturgiách v diecéznej 
svätyni na Malej Skalke možnosť absol-
vovať aj duchovnú obnovu, ktorú vied-
li jezuiti P. Peter Girašek SJ a P. Jozef 
Bartkovjak SJ. Prehliadnuť si diela vy-
tvorené v rámci Medzinárodného vý-
tvarno-literárneho sympózia Ora et ars 
v priestoroch kláštora na Veľkej Skal-
ke, absolvovať procesiu a prijať požeh-
nanie s relikviami sv. Andreja-Svorada 
a Beňadika, pristúpiť ku sviatosti zmie-
renia, zapojiť sa do spoločných pobož-
ností Krížovej cesty, modlitieb litánií 
či posvätného ruženca. Púť vyvrcho-
lila cez víkend slávnostnými sv. omša-
mi. V sobotu jednu z nich celebroval ži-
linský biskup Mons. Tomáš Galis, ktorý 
po jej skončení požehnal aj kríž vytvo-
rený zo skaliek prinesených účastník-
mi Národného stretnutia mládeže T22 
ako symbolu ich krížov a ťažkostí. Ne-
deľnú slávnostnú sv. omšu celebroval 
nitriansky pomocný biskup Mons. Pe-
ter Beňo, pričom ako slávnostný kazateľ 
sa k pútnikom prihovoril prior Norbert 
Jeromos Mihály, SDB z Benediktínske-
ho opátstva v maďarskom Tihanyi. Spo-

lu s ním boli na návšteve v Nitrianskej 
diecéze prítomní aj jeho bratia bene-
diktínski mnísi, ktorí si tak prišli tiež 
uctiť sv. pustovníkov Andreja-Svorada 
a Beňadika, ktorých relikvie uchováva-
jú ako dar z Nitry vo svojom opátstve. 
Podobne ako počas sv. omše na Zobor-
skom kláštore v Nitre sa prior Norbert 
vo svojom príhovore venoval  sv. An-
drejovi-Svoradovi a Beňadikovi, ale už 
aj v kontexte slávenia Svetového dňa se-
niorov. Záver púte popoludní už tradič-
ne patril sv. omši za starých a chorých. 
Veriaci si mohli do svojich domovov 
odniesť mnoho duchovných zážitkov, 
ale aj poučenie z hlbokých myšlienok 
kazateľov z jednotlivých liturgických 
slávení, ktoré boli venované obom svät-
com. Lebo z ich príkladu života viery je 
možné čerpať i dnes v záujme šťastného 
života v Bohu a s Bohom.

|| zdroj: www.biskupstvo-nitra.sk
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Obecný spravodajca - občasník

Knižnica

Pondelok, 14:30 - 17:30
Štvrtok, 16:00 - 18:00

OFK SLOVANOFK SLOVAN
SKALKA NAD VÁHOMSKALKA NAD VÁHOM

Naša obecná knižnica je 
stále k dispozícii. Okrem 
kníh je v knižnici dostup-
né aj pripojenie na inter-
net. Aj keď knižničný fond 
nie je veľmi rozsiahly, vie-
me, že knižnica plní svoj 
účel a čitatelia v nej nájdu 
knihu, ktorá ich zaujme. 
Vaše podnety a požiadav-
ky s radosťou privíta-
me na e-mailovej adrese: 
kniznica@skalkanadva-
hom.sk alebo osobne po-
čas otváracích hodín.

Oddelenie vnútornej správy, životného prostredia, kultúry a športu:
sekretariat@skalkanadvahom.sk, 032/6584224, poplatky@skalkanadvahom.sk, 032/6584409, 0918 876 631
Oddelenie ekonomiky majetku, služieb a výstavby:
uctaren@skalkanadvahom.sk, 032/6584409, 0917 539 786, stavebnyurad@skalkanadvahom.sk, 032/6584224, 0918 875 867
Hlavný kontrolór obce: Mgr. Lenka Vojtášová, kontrolor@skalkanadvahom.sk

Kontakty obecného úradu 
Adresa:
Obec Skalka nad Váhom
Skala 103
913 31 Skalka nad Váhom
IČO: 00311961

Starosta obce:
Roman Mičega
telefón: 032 / 6584408
mobil: 0907 700 262
starosta@skalkanadvahom.sk

Prednosta obce:
Mgr. Jarmila Raftlová
telefón: 032 / 6584224
mobil: 0918 866 203
prednosta@skalkanadvahom.sk

3K	 19.08.2023 17:30		  TJ Družstevník Mníchova Lehota : OFK Slovan Skalka nad Váhom (A)
4K	 27.08.2023 17:30		  OFK Slovan Skalka nad Váhom (A): Telovýchovná jednota Štart Svinná
5K	 02.09.2023 16:30		  TJ Cementár Horné Srnie : OFK Slovan Skalka nad Váhom (A)
6K	 10.09.2023 13:30		  OFK Slovan Skalka nad Váhom (A) : TJ Inovec Trenčianske Jastrabie
7K	 17.09.2023 16:00		  TJ Tatran Bobot : OFK Slovan Skalka nad Váhom (A)
8K	 24.09.2023 16:00		  OFK Slovan Skalka nad Váhom (A) : TJ Družstevník Dubodiel
9K	 01.10.2023 13:00		  TJ Slovan Horňany : OFK Slovan Skalka nad Váhom (A)
10K	 08.10.2023 15:30		  TJ Lokomotíva - Trenčianska Teplá : OFK Slovan Skalka nad Váhom (A)
11K	 15.10.2023 15:30		  OFK Slovan Skalka nad Váhom (A) : OŠK Soblahov
1K	 21.10.2023 15:00		  OŠK Selec (A) : OFK Slovan Skalka nad Váhom (A)
Pre aktuálne informácie sledujte oficiálnu stránku futbalového klubu OFK Slovan Skalka nad Váhom na Facebooku.

AUGUST 12.8. Večer milosrdenstva 25.-26.8. Nočné prehliadky kláštora (časy prehliadok: 19:00, 
20:00, 21:00, 22:00) | 27.8. Svätá omša za zdravotníkov a ich rodiny.

SEPTEMBER 30.8. – 3.9. OTEC A SYN – spoločný dobrodružný a zážitkový pobyt pre otcov 
a ich synov | 9.9. Večer milosrdenstva | 15.9. 15:30 Púť k Sedembolestnej Panne Márii na Kláštore, 
hl. cel. Mons. Peter Paliatka, farár Bojná | 17.9. 15:00 Púť folkloristov – s poďakovaním za úrodu, 
hl. cel. Mons. Dominik Gurín, farár Dežerice | 24.9. 10:30 Púť zdravotníkov, hl. celebrant Mons. 
Milan Lach SJ, pomocný biskup bratislavskej eparchie.

OKTÓBER 7.10. Večer milosrdenstva | 29.10. Svätá omša za zdravotníkov a ich rodiny
NOVEMBER 11.11. Večer milosrdenstva | 26.11. Svätá omša za zdravotníkov a ich rodiny
DECEMBER 9.12. Večer milosrdenstva | 12.12 Svätá omša na sviatok Guadalupskej Panny Márie

Otváracie hodiny kláštora v roku 2023: AUGUST utorok – piatok 10:00 – 17:00 | sobota – nedeľa 
10:00 – 19:00 | 1. -15. SEPTEMBER utorok – piatok 10:00 – 17:00 | 16. – 30. SEPTEMBER sobota 
– nedeľa 10:00 – 17:00 | OKTÓBER sobota – nedeľa 13:00 – 17:00

Každý deň sväté omše v Diecéznej svätyni o 16:00 a od 15:00 možnosť pristúpiť k sv. spovedi. Ve-
čer milosrdenstva vždy o 19:00 prednáška a potom adorácia do 6:00. Sv. omša za zdravotníkov po-
slednú nedeľu v mesiaci o 11:00. Sv. omša za dobrodincov každú prvú nedeľu v mesiaci o 11:00.

Aktuálne informácie na: www.putnickemiestoskalka.sk. Kontakt: knaz@putnickemiestoskalka.sk

Podujatia Pútnického miesta Skalka


